
 

 
PROTOKÓŁ Z OBRAD XLVIII WALNEGO ZEBRANIA  

CZŁONKÓW ZWIĄZKU MIAST I GMIN NADNOTECKICH 
27 marca 2025 r., Czarnków 

 

Sala Sesyjna Urzędu Miasta Czarnków  
Plac Wolności 6; 64-700 Czarnków 
czwartek, 27.03.2025 r.  
godz. 1200 

 
Porządek obrad 
1. Powitanie, otwarcie obrad. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Wybór Przewodniczącego Zebrania, Zastępcy Przewodniczącego, Sekretarza obrad. 
4. Wybór Komisji Uchwał i Wniosków (lub powierzenie obowiązków Komisji 

Przewodniczącemu i Sekretarzowi Zebrania). 
5. Przyjęcie porządku obrad. 
6. Przyjęcie protokołu z poprzednich obrad XLVII Walnego Zebrania Członków Związku – 

10.12.2024 r. w Pakości.  
7. Przedstawienie sprawozdania merytoryczno-finansowego Zarządu Związku Miast                  

i Gmin Nadnoteckich za rok 2024 z działalności stowarzyszenia, w kontekście wdrażania 
Strategii Rozwoju Związku Miast i Gmin Nadnoteckich na lata 2021–2030. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania merytoryczno-finansowego za rok 
2024. 

9. Przedstawienie Stanowiska Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium 
Zarządowi Związku Miast i Gmin Nadnoteckich za okres od 01.01.2024 r. do 31.12.2024 r. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Stowarzyszenia Związek 
Miast i Gmin Nadnoteckich z siedzibą w Nakle nad Notecią. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia zysku z roku 2024 na pozostawienie na wyniku 
finansowym na lata następne.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia statutu Stowarzyszenia Związek Miast i Gmin 
Nadnoteckich z siedzibą w Nakle nad Notecią. 

13. Wnioski i dyskusja. 
14. Zakończenie obrad. 

 
Ad. 1 – 2 
Obrady Walnego Zebrania Członków Związku Miast i Gmin Nadnoteckich odbyły się 27 marca 
2025 r. o godz. 12:00 w Sali Sesyjnej Urzędu Miasta Czarnków. Obrady otworzył Bartosz 
Niezborała Prezes ZMiGN witając zebranych gości. Na posiedzeniu było obecnych 14/17 
Delegatów reprezentujących członków zwyczajnych, co stanowiło quorum władne 
podejmowania prawomocnych uchwał. 
Lista obecności stanowi zał. nr 1 do protokołu, w tym udzielone pełnomocnictwa. 



 

Uczestnikami obrad byli: Sławomir Kryger Sekretarz Powiatu Czarnkowsko-Trzcianeckiego, 
Krzysztof Karwatowicz Starosta Gorzowski, Starostę Pilskiego reprezentował z upoważnienia  
Przemysław Kusz Główny Specjalista Powiatowego Zarządu Dróg w Pile, Hubert Łukomski 
Sekretarz ZMiGN i Zastępca Burmistrza Barcina, Dawid Tatera Wójt Gminy Białośliwie, 
Przemysław Pierko Zastępca Wójta Gminy Czarnków, Jacek Klimaszewski Burmistrz 
Czarnkowa, Patryk Dziabas Sekretarz Komisji Rewizyjnej ZMiGN i Dyrektor Ośrodka Sportu 
i Rekreacji w Czarnkowie, Bartosz Niezborała Prezes Zarządu ZMiGN i Wójt Gminy 
Drawsko, Adam Kołwzan Burmistrz Drezdenka, Monika Piotrowska Zastępca Burmistrza 
Krzyża Wlkp., Sławomir Napierała Członek Zarządu ZMiGN i Burmistrz Miasta i Gminy 
Nakło nad Notecią, Wójta Gminy Nowa Wieś Wielka reprezentował z upoważnienia Łukasz 
Michalik Zastępca Kierownika USC, ds. ewidencji ludności i obsługi informatycznej Urzędu 
Gminy Nowa Wieś Wielka, Radosław Siekierka Zastępca Burmistrza Pakości, Magdalena 
Szydełko Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej ZMiGN Wójt Gminy Stare Kurowo, Marek 
Madej Sekretarz Ujścia, Radosław Janecki Skarbnik Zarządu ZMiGN i Kierownik Referatu 
Techniczno – Inwestycyjnego Urzędu Miejskiego w Wieleniu, Andrzej Wiśniewski Członek 
Zarządu ZMiGN i Sekretarz Gminy Zwierzyn, Wojciech Uciński Główny specjalista – 
pełnomocnik ds. rewitalizacji Urzędu Miejskiego w Drezdenku, Jolanta Maślanka Główna 
Księgowa ZMiGN, Hanna Matkowska Dyrektor Biura ZMiGN. 
 
 
Ad. 3 

W punkcie trzecim obrad przystąpiono do wyboru Przewodniczącego Zebrania, Zastępcy 
Przewodniczącego i Sekretarza. Na przewodniczącego wybrano Delegata Gminy Drawsko 
Bartosza Niezborałę. Innych kandydatur nie było. Wyboru dokonano w głosowaniu jawnym z 
wynikiem 14 głosów – „za”, Zastępcą Przewodniczącego zebrania został wybrany Andrzej 
Wiśniewski Delegat Gminy Zwierzyn w głosowaniu jawnym z wynikiem 14 głosów – „za”, 
Sekretarzem/protokolantem wybrana została Hanna Matkowska w głosowaniu jawnym z 
wynikiem 14 głosów – „za” 

 

Ad. 4 

W punkcie czwartym obrad przystąpiono do wyboru Komisji Uchwał i Wniosków. Delegaci 
jednomyślnie powierzyli obowiązki Komisji Uchwał i Wniosków -  Przewodniczącemu i 
Sekretarzowi Zebrania. 

  

Ad. 5  

Przewodniczący zebrania przedstawił porządek obrad, który został poddany pod głosowanie. 
Przewodniczący poinformował zebranych o wniosku Gminy Sicienko, który wpłynął do biura 
stowarzyszenia, dotyczący usunięcia punktu 12 proponowanego porządku obrad „Podjęcie 
uchwały w sprawie przyjęcia statutu Stowarzyszenia Związek Miast i Gmin Nadnoteckich z 
siedzibą w Nakle nad Notecią". Przewodniczący zebrania zaproponował zastąpienie go 



 

punktem o następującym brzmieniu:  „Podjęcie uchwały w sprawie powołania doraźnej komisji 
statutowej". Zgłoszona zmiana została poddana pod głosowanie i jednogłośnie przyjęta przez 
uczestników zebrania. Porządek obrad po wprowadzonych zmianach został zatwierdzony. 

 

Ad. 6 

Przewodniczący poinformował zebranych, że protokół z poprzednich obrad, tj. XLVII Walnego 
Zebrania Członków został opublikowany na stronie internetowej stowarzyszenia, był załączony 
do zawiadomienia o walnym zebraniu oraz był dostępny do wglądu w biurze stowarzyszenia. 
Przewodniczący zapytał, czy ktoś z uczestników zebrania chciałby zapoznać się z treścią 
protokołu. Po chwili ciszy, nikt z obecnych nie zgłosił woli przeczytania dokumentu. W 
związku z tym, przystąpiono do głosowania nad przyjęciem protokołu. W wyniku głosowania 
protokół został przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad. 7 

W punkcie 7 zgromadzenia, zostało przedstawione sprawozdanie merytoryczno-finansowe za 
rok 2024. Sprawozdanie to odnosiło się do działalności stowarzyszenia w kontekście wdrażania 
Strategii Rozwoju Związku Miast i Gmin Nadnoteckich na lata 2021–2030. 
Sprawozdanie merytoryczne zostało szczegółowo zaprezentowane przez dyrektora biura Hannę 
Matkowską, która przedstawiła osiągnięcia i wyzwania, przed którymi stanął Związek w 
minionym roku. Skupiono się na realizacji celów określonych w strategii rozwoju, podkreślając 
kluczowe projekty i inicjatywy, które przyczyniły się do rozwoju lokalnych społeczności. 
Następnie, sprawozdanie finansowe zostało omówione przez główną księgową Jolantę 
Maślankę. Przedstawiono szczegółowe dane dotyczące przychodów, wydatków oraz ogólnej 
kondycji finansowej stowarzyszenia. Zwrócono uwagę na transparentność finansów oraz 
efektywne zarządzanie funduszami, co jest istotne w kontekście dalszego wdrażania strategii 
rozwoju. 
Oba sprawozdania zostały wcześniej opublikowane na stronie internetowej stowarzyszenia, a 
także załączone do zawiadomienia o walnym zebraniu. Umożliwiono członkom stowarzyszenia 
wgląd w dokumenty w biurze, co miało na celu zapewnienie pełnej przejrzystości i dostępności 
informacji. 
Podczas omawiania sprawozdań nie zgłoszono uwag ani nie zadano pytań.  
 
 
Ad. 8 

Przewodniczący odczytał treść uchwały dotyczącej przyjęcia sprawozdania merytoryczno-
finansowego za rok 2024. Po omówieniu treści sprawozdania i przedstawieniu najważniejszych 
wyników działalności stowarzyszenia w minionym roku, przewodniczący zaprosił członków 
do zgłaszania uwag oraz pytań. 



 

Nie zgłoszono żadnych uwag ani zastrzeżeń do przedstawionego sprawozdania. W związku z 
tym, przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie. Uchwała została przyjęta jednogłośnie 
przez wszystkich obecnych członków zwyczajnych stowarzyszenia. 
 
Ad. 9 

W punkcie 9 Walnego Zebrania Członków, przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Magdalena 
Szydełko, przedstawiła stanowisko Komisji w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi 
Związku Miast i Gmin Nadnoteckich za miniony rok obrotowy. W swoim wystąpieniu 
podkreśliła, że Komisja przeprowadziła szczegółową analizę sprawozdania finansowego oraz 
działalności Zarządu w zakresie realizacji uchwał i planów strategicznych stowarzyszenia. Na 
zakończenie swojego wystąpienia, Komisja Rewizyjna rekomendowała udzielenie 
absolutorium Zarządowi Związku Miast i Gmin Nadnoteckich. 
 
 
Ad. 10 

Przewodniczący zebrania odczytał projekt uchwały, prosząc zgromadzonych o zgłaszanie 
ewentualnych uwag lub pytań. Nie zgłoszono żadnych uwag ani zastrzeżeń do treści uchwały. 
Następnie przystąpiono do głosowania. Po zliczeniu głosów stwierdzono, że uchwała została 
podjęta jednogłośnie. Wszyscy obecni członkowie wyrazili zgodę na udzielenie absolutorium 
Zarządowi Stowarzyszenia, co potwierdza zaufanie oraz satysfakcję z jego działań. Podjęcie 
uchwały zostało odnotowane w protokole zebrania, a Prezes w imieniu całego Zarządu 
Stowarzyszenia wyraził wdzięczność za okazane zaufanie. 

 

Ad. 11 

Przewodniczący zebrania, przedstawił projekt uchwały dotyczącej przeznaczenia zysku 
osiągniętego w roku 2024. Zgodnie z propozycją, zysk ten ma zostać zatrzymany w 
stowarzyszeniu i pozostawiony na wyniku finansowym na lata następne, co ma na celu 
wzmocnienie stabilności finansowej oraz umożliwienie realizacji przyszłych projektów i 
inicjatyw. W wyniku głosowania uchwała została przyjęta jednogłośnie. Uchwała wejdzie w 
życie z dniem podjęcia, a jej realizacja zostanie uwzględniona w dalszych planach finansowych 
stowarzyszenia. 

 

Ad. 12 

Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały dotyczącej powołania doraźnej Komisji 
Statutowej, mającej na celu zmiany lub przyjęcie nowego statutu stowarzyszenia. Następnie 
zaproszono członków do zgłaszania kandydatur do jej składu. W wyniku dyskusji zgłoszono 
następujące kandydatury: Hannę Matkowską Dyrektor Biura Związku, Radosława Janeckiego 
Skarbnika Zarządu ZMiGN i Kierownika Referatu Techniczno – Inwestycyjnego Urzędu 
Miejskiego w Wieleniu, Magdalenę Szydełko Wójta Gminy Stare Kurowo, Adama Kołwzana 
Burmistrza Drezdenka i Monikę Piotrowską Zastępcę Burmistrza Krzyża Wlkp. Wszyscy 



 

zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na pełnienie funkcji w komisji. Po zakończeniu etapu 
zgłaszania kandydatur, przewodniczący przeszedł do głosowania nad uchwałą. Uchwała została 
przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 13 

Przewodniczący zebrania, jednocześnie Prezes stowarzyszenia Bartosz Niezborała, zabrał głos, 
informując zebranych, że dnia następnego na stronie internetowej Związku zostanie 
opublikowany konkurs ofert na organizację Święta Noteci 2025. W ramach konkursu 
przewidziana jest dotacja w wysokości 7,5 tys. złotych. 

Następnie przewodniczący poinformował o realizowanym projekcie utworzenia Noteckiej 
Drogi Rowerowej, który zyskał dużą popularność w lokalnych mediach, w tym gazetach, radiu 
i telewizji. Projekt aktualnie znajduje się w fazie konsultacji z gminami członkowskimi, przez 
które przebiega ślad drogi. 

Kolejnym punktem, poruszonym przez Sławomira Napierałę Członka Zarządu stowarzyszenia, 
było przedstawienie wypracowanego przez Zarząd modelu działania dotyczącego opracowania 
koncepcji architektonicznej wiaty rowerowej, który zostanie przekazany gminom 
członkowskim. Celem jest stworzenie wiat w pobliżu tworzonej Noteckiej Drogi Rowerowej, 
które będą spójne oraz będą utożsamiane z naszym związkiem. 

Sławomir Napierała zwrócił się także z prośbą do zebranych o zachęcanie młodzieży z naszych 
gmin do rozważenia możliwości podjęcia nauki w Zespole Szkół Żeglugi w Nakle nad Notecią. 
Szkoła ta, pod nowym organem prowadzącym – Ministerstwem Infrastruktury, oferuje nowe 
możliwości oraz perspektywy rozwoju. 

Na koniec, Członek zarządu Sławomir Napierała zwrócił się z prośbą o przesyłanie do biura 
stowarzyszenia plakatów inicjatyw kulturalnych, które mogłyby zostać opublikowane na 
stronie internetowej związku. 

Więcej wniosków nie zgłoszono. 

 

Ad. 14 

W ramach zakończenia Przewodniczący podziękował wszystkim uczestnikom za 
zaangażowanie, aktywny udział, cenne uwagi i konstruktywne podejście do omawianych 
tematów. Na zakończenie przewodniczący ogłosił, że zebranie zostało zamknięte, a wszyscy 
członkowie zostali zaproszeni do kontynuowania dialogu i współpracy w przyszłości. 

 

Na tym zakończono protokół i podpisano. 

1. Przewodniczący Walnego Zebrania Członków Związku: /-/ Bartosz Niezborała 

2. Protokolant: /-/ Hanna Matkowska 


